

Театральная постановка «Муха-Цокотуха».

В марте наш школьный театр «Арлекино» порадовал воспитанников театральной постановкой «Муха-Цокотуха». Премьере предшествовала длительная подготовка в течение нескольких недель: постановка спектакля, подготовка костюмов, изготовление декораций и бутафории. Цель этой постановки, обеспечение эмоционального опыта речевого общения детей в театрально-игровой деятельности. Развитие у детей умение воспроизводить художественное слово, интонационно передавать диалог действующих лиц, передавать в роли настроение, характер, стремиться к выразительной передаче образа (движение, мимика).

И вот, на долгожданную премьеру собрались благодарные юные зрители. Спектакль прошёл на славу!



